

R E P U B L I K A H R V A T S K A
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K

38. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VALPOVA

KLASA: 021-05/20-01/38
UR.BROJ: 2185/01-1-20-1

Valpovo, 08.rujan 2020. godine



R E P U B L I K A H R V A T S K A
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/20-01/38
UR.BROJ: 2185/01-1-20-1

Valpovo, 08. rujna 2020. godine

ZAPISNIK

38. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 08. rujna 2020. godine u Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32.

Sjednica je počela sa radom u 17:00 sati.

Nazočni vijećnici: Jozo Bogdanović, Zdravko Ćorić, Branko Markota, Marijan Mandić, Vitomir Matoković, Stanislav Milošević, Dejan Pisačić, Jozo Piškorjanac, Tihomir Tomić, Marko Tomoković, Miroslav Šmit, Igor Uranjek i Željko Varžić.

Ne nazočni vijećnici: Ivana Bagarić, Zoran Pavošević, Spomenka Stanić i Ljiljana Šimić.

Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Ana Brajnović, zamjenica gradonačelnika, Hrvoje Gašparović, zamjenik gradonačelnika, Marko Vuksanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i proračun, Goran Šimić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Vanja Miličević, direktor Valpovačkog poduzetničkog centra, Zvonko Barišić, pročelnik Ureda gradonačelnika - tajnik, Zvonko Kajunić, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Vesna Vujaklija, direktorica tvrtke Dvorac d.o.o. Valpovo, Siniša Peterlić, direktor tvrtke Urbanizam d.o.o. Valpovo, Stjepan Koški, zapovjednik VZ Grada Valpova, Eduard Lacković, direktor Turističkog ureda TZ Grada Valpova, Lidija Aničić, novinarka Glasa Slavonije, Ines Brezovac, novinarka HRV-a, Monika Đogaš, novinarka Gradskog radija Belišće, Vladimir Vazdar, novinar Valpovštine Info i Milutin Narančić.

Zapisnik na sjednici vodi Kristina Vidošić, djelatnica Gradske uprave.

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 36. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VALPOVA

Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća, da je Zapisnik sa 36. sjednice usvojen jednoglasno.

TOČKA 2. AKTUALNI SAT

PITANJA VIJEĆNIKA

Marko Tomoković

-12 mjeseci nisu isplaćene vijećničke naknade. Zašto niste isplaćivali i jeli stvarno bilo potrebno slati opomenu pred tužbu da bi se isplatio dio? Zašto niste to ispoštovali i hoćete li ispoštovati rok od 10 dana?

-Drugo pitanje vezano je uz Ladimirevce. Bio sam na dvije sjednice VMO-a Ladimirevci na kojima nisu prisustvovali vijećnici VNL. Članovi VMO-a su me upoznali s mnogim pitanjima koje su Vama uputili no nisu dobili odgovor. Zašto se tako ponašate prema Ladimirevcima i kada mislite početi radit na Ladimirevcima? U ove više od tri godine nije se napravilo ništa konkretno osim tabla s imenima ulica. Kada će se riješiti prometna infrastruktura u ulici Mlaka?

Zdravko Ćorić

-Građani se žale da, sa zadnjim servisom vode, nisu bili na vrijeme obavješteni te kada je voda bila ponovno za piće opet nisu imali informacije.

-Drugo pitanje se nadovezujem na domaće ljubimce. S odgovorom nisam zadovoljan. S opomenama se neće ništa promijeniti. Treba se ljude kazniti i uvesti reda u tom djelu. Nije dobra slika ako donesemo red za kućne ljubimce i onda ga sami ne poštujemo. Hoće li se ići u neku drugu fazu ako se to u dogledno vrijeme ne sredi?

Jozo Piškorjanac

-Prvo pitanje gradonačelniku vezano uz obilazak mjesnih odbora. Kada će biti kanalizacija koja još nije gotova kao što ste obećali na početku mandata?

-Drugi put smo dobili novine na vrata. Prva odluka koju je gradonačelnik donio je ukidanje tadašnjih novina pod obrazloženjem da vrše političku promidžbu. Nisu li ove nove novine politička promidžba na teret naših građana?

Stanislav Milošević

-Prvo pitanje se odnosi na topli obrok za valpovačke srednjoškolce. Hoćemo li u ovoj školskoj godini pokrit topli obrok našim srednjoškolcima?

-U kojoj je fazi projekt glazbene škole?

Miroslav Šmit

-Pitanje gradonačelniku što misli o onoj brošuri koja je izašla od strane HDZ-a? Zar to nije reklama HDZ-u.

-Odgovor na pitanje vijećnika Šmita: Znamo kolika je vrijednost bila novina koje su izdavane do 2017. godine, za novinarku koja je bila svaki dan s gradonačelnikom na kavi i privatno se družila, a isto tako izvještavala građane. Moje mišljenje je da je to bio običan letak HDZ-a.

-Odgovor na pitanje vijećnika Varžića: Valpovka je koštala nešto manje od 2.000.000,00 kn je bilo po ugovoru koji smo potpisali s Ministarstvom za energetska obnova. Zna da smo u proračunu grada Valpova izdvojili sredstva za obnavljanje prostorija koje se ne mogu obnoviti preko projekta: unutarne uređenje Valpovke i NK Šag. Možemo u pisanom obliku za iduću sjednicu pripremiti da znate točno koliko je potrošeno na uređenje kluba.

-Što se tiče zahtjeva za predujam može odgovoriti direktor Miličević.

-Odgovor na pitanje vijećnika Pisačića: Isto tako kako smo obnovili prostorije „Valpovke“ i NK Šag ići ćemo i u opremanje DVD-a Ladimirevci. U koliko podržite kratkoročno zaduženje možemo krenuti već sutra.

Vesna Vujaklija, direktorica tvrtke Dvorac d.o.o. Valpovo

-Odgovor na pitanje vijećnika Čorića: Što se tiče isporuke vode ona je bila neupitna i o njoj smo redovno izvještavali od trenutka kad smo saznali datume remonta u Belišću tako da smo se za svako naselje pojedinačno izjašnjavali. Sporna je obustava u isporuci od dva sata od prije dva dana kada je došlo do pada tlaka u vodospremi i tada nismo izvijestili pošto smo odmah reagirali i preuzeli vodu iz Našica. Za to se ispričavamo, ali je bila ocjena rukovoditelja tehničkog sektora da je važnije da što prije reagira i stupi u vezu s Našicama i dobijemo tu vodu nego da pokrenemo obavještavanje koje više neće imati nikakvog smisla.

Goran Šimić, pročelnik upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti

-Odgovor na pitanje vijećnika Čorića: U odgovoru stoji da su tri ponovljena slučaja poslana veterinarskoj inspekciji. To je napravljeno jer su njihove kazne oštrije te smo smatrali da će na taj način počinitelji biti kažnjeni u skladu s počinjenim djelima. Što se tiče kažnjavanja od strane gradske uprave, smatramo da nema potrebe za tim. U koliko bude bilo potrebe kažnjavat će se novčanim kaznama, ali do sada nije došla niti jedna prijava. Govorili ste o nekim konkretnim situacijama no niti jedna prijava nije došla u gradsku upravu. Nismo zatekli nikad počinitelja na djelu.

Vanja Miličević, direktor Valpovačkog poduzetničkog centra

-Odgovor na pitanje vijećnika Varžića: Što se tiče predujmova, projekt izgradnje Zone trenutno je u fazi donošenja odluke o odabiru. Dva tjedna je maksimalan rok kada možemo donijeti odluku o odabiru. Nakon toga moramo usvojiti terminski plan s izvođačima i nakon toga stvaramo uvijete za slanje zahtjeva za predujam. M.P.Katančić – trenutno smo u fazi izrade dokumentacije za nabavu. Sutra bi trebalo biti objavljeno prethodno savjetovanje. Kada se odabere izvođač isto se usvaja terminski plan izvođenja, to je isto uvjet da se pošalje predujam. Važno je napomenuti za oba projekta da bi prije donošenja odluke trebali imati zaokruženu financijsku konstrukciju na koji način će se financirati cijeli projekt. Za biciklističke staze imamo uvijete za predujam i za I. L. Ribara, dok je za Matije Gupca rok do 18.9.2020. za donošenje terminskog plana i nakon toga bi poslali zahtjev.

2017. bile su 4.913.000,00 kn, a danas je to 10.062.000,00 kn. Dospjele neplaćene obveze u 2017. iznosile su 1.732.000,00 kn, a u lipnju 2020. godine iznosile su 5.892.000,00 kn. Nenaplaćena potraživanja grada isto tako su se povećala. Jesmo li poduzimali kakve mjere naplate jer vidimo da su se povećala ta potraživanja za 2.500.000,00 kn? Zbog svih ovih analiza gdje je vidljivo da se ide u negativu mi nećemo podržati ovakvo izvješće.

Igor Uranjek

-Ponavljamo se s istim temama. Svima je jasno zašto su postoci takvi, a jedan od razloga je rebalans koji niste usvojili. Svake godine se rebalansom pozicije ravnaju i naravno da su sada postoci ovakvi. Nije baš ni zavidna financijska situacija, a to možemo zahvaliti valpovačkom HDZ-u i koalicijskim partnerima što zatvaraju prihode na sve strane.

Željko Varžić

-Bila su tri rebalansa, ovo je četvrti i mislim da su svi rebalansi usvojeni ove godine. Što se tiče prihoda i jedino ono što je sporno su prihodi od kredita i zaduženja.

Glasanje: Izvješće nije prihvaćeno

TOČKA 4. PRIJEDLOZI:

- A) 4. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 2020. GODINU I PROJEKCIJE PRORAČUNA ZA 2021. I 2022. GODINU**
- B) ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 2020. GODINU**

Oliver Vazdar – Ukratko je obrazložio predmetni materijal

Željko Varžić - Odbor za financije i proračun

-Odbor je raspravljao o ovim prijedlozima, te je Prijedlog 4. izmjena i dopuna proračuna Grada Valpova za 2020. godinu i projekcije proračuna za 2021. i 2022. godinu usvojio sa 4 glasa ZA, a Prijedlog odluke o izmjenama odluke o izvršavanju proračuna Grada Valpova za 2020. godinu nije usvojen (2 glasa ZA i 2 glasa SUZDRŽANA).

Jozo Piškorjanac

-Podržavanje projekata nije sporno. Ono što je sporno je projekt „Zaželi“ za koji iz grada govore kako je to njihov projekt. To je projekt Europskih fondova i novac dolazi iz Fondova te ga ne daje Grad Valpovo. Kada kažete da ste zaposlili 65 ljudi niste vi zaposlili jer to nije direktno projekt grada Valpova.

Igor Uranjek

-Kad kažete niste ih vi zaposlili nego ih je zaposlio tko? Europska Unija? Tko je napravio projekt za to? Grad Valpovo je za projekt „Zaželi“ dao svojih 900.000,00 kn i nije ih dobio nazad. Znači barem je u tom iznosu grad Valpovo zaposlio žene.

zadužila 20.000.000,00 kn na 15 godina, a proračun im je 5.000.000,00 kn. Ovo naše je ipak bolje obrazloženo.

Gradonačelnik

-Vi stalno tražite nekakve garancije, a tko je Županiji dao garanciju pa su se zadužili? Isto tako što se tiče novina, Županija izdaje svoju kroniku i to ne plaćaju vijećnici nego se financira iz proračuna.

Glasanje: 4 glasa ZA , 9 glasova PROTIV

TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O KRATKOROČNOM ZADUŽENJU **GRADA VALPOVA**

Oliver Vazdar – Ukratko je obrazložio predmetni materijal

Željko Varžić - Odbor za financije i proračun nije usvojio ovaj Prijedlog
(2 glasa ZA, 2 glasa SUZDRŽANA)

Igor Uranjek

-Niste niti jednom riječju obrazložili zašto ste protiv. Zanima me imate li kakav stav? Ministar financija Marić rekao je apsolutno „da“ svim investicijama u lokalnoj samoupravi.

Željko Varžić

-Uvijek smo za investicije sufinancirane iz drugih izvora sa adekvatnim postotkom od 60% na više. Imali smo projekata od 100% i sve smo ih prihvatili. Ovi projekti su svi slabi u sufinanciranju s tim da je iznos tih projekata ogroman. Što se tiče kratkoročnog zaduženja ono se počelo podizati od 2014. godine. Od te godine smo bili u dosta nepovoljnom položaju financija i projekata. Te godine grad se zadužio 600.000,00 kn, a 2017. godine smo imali 1.200.000,00 kn. Svjesni ste zašto smo tad išli u zaduženja. Iduće godine smo išli na iznos od 3.000.000,00 kn na Vaš prijedlog s obrazloženjem da se smanji manjak za 3.000.000,00 kn. Donijeli smo odluku da se taj novac ima utrošiti za te namjene. Izglasano je zaduženje i umjesto da se smanji manjak on se je povećao. Odluka GV-a nije se ispoštovala već je novac utrošen za druge namjene. Drugu godinu za redom opet smo izglasali kratkoročno zaduženje na maksimalan mogući iznos i jedan od projekata bio je i DVD Zelčin koji te godine uopće nije rađen zbog problema s izvođačem radova. Opet je dio novca znači utrošen u druge namjene. Ove godine opet imamo prijedlog za zaduženje od 3.000.000,00 kn i iz navedenih razloga smatramo da to ne trebamo podržati.

Ana Brajnović

-Kratkoročna zaduženja su jako važna. Prijašnjih godina ste ih uvijek podržali zato što su važna. Ovo je klasično opstruiranje. Mi smo 27.07.2020.g. potpisali Ugovor za projekt „Zaželi“ i odmah smo tražili da se sazove sjednica zato što nam je to izrazito bitno. Čekali ste da prođu godišnji iako smo mi svi bili tu. U rebalansu smo mogli usvojiti i omogućiti ženama da se što prije zaposle i da korisnici što prije dobiju pomoć. Nama mjesečno za plaće za žene na projektu treba 236.000,00 kn, 15.000,00 kn za potrepštine. Predujam smo tražili i rekli su nam

Stanislav Milošević

-Pridružujem se čestitkama radu DVD-a pogotovo na uništavanju stršljena.

Glasanje – Izvješće je prihvaćeno jednoglasno

**TOČKA 8. IZVJEŠĆE O FINACIJSKOM POSLOVANJU DVORAC D.O.O.
VALPOVO ZA 2019. GODINU I POSLOVNI PLAN ZA 2020. GODINU**

Vesna Vujaklija – Ukratko je obrazložila predmetni materijal

Željko Varžić – Odbor za financije i proračun je jednoglasno prihvatio ovo *Izvješće*

Marko Tomoković

-Jeste li svjesni da je protuustavno fizičkim osobama prekinuti obustavu vode? Imam odluku Ustavnog suda gdje su poništili odluku komunalnog poduzeća. Isključenje vode nije Ustavno pravno prihvatljivo. Ja ću se osobno izboriti da vam to ne prođe.

Stanislav Milošević

-Nenaplaćena potraživanja će prijeći sva u rashod, gubitak. To nisu mali iznosi. Zakonom o vodama je određeno da proizvođač vode ne može biti ni pozitivan ni negativan. Svi troškovi se izniveliiraju sa cijenom vode kako je bilo napravljeno prošle godine. Zamislite što bi se dogodilo kada bi vi sva nenaplaćena potraživanja prikazali u negativan rezultat i kada bi građani morali kroz cijenu vode plaćati to. Nadam se da ćemo biti dovoljno razboriti, sav taj minus koji se mora prikazati, da će ući u stečajnu masu kako bi se to riješilo. Ne znam koji je iznos u pitanju, ali sigurno su milioni u pitanju. Nadam se da se to neće anulirati kroz cijenu vode.

Jozo Piškorjanac

-Situacija u Dvorcu nije laka i složena je. Kroz razdoblje pred nama još je tih izazova. Hrvatske vode su postupile tako kako su postupile i ja se nadam da će Vaš prigovor uroditi plodom. Drago mi je da dolazi do vodnog ujedinjavanja. To smo tražili godinama. Voda će biti kvalitetnija u Belim selima. Velika je razlika u kvaliteti vode s Jarčevca i Drave. Tu smo da svi skupa nađemo najbolje rješenje za postojeći problem.

Vesna Vujaklija

-Dvorac Valpovo je uvijek poslovao sukladno zakonu i uvijek je izlazio u susret svim ljudima. Uvijek smo davali na otplatu i na obroke. Sve što radimo po zakonu i nikako protuustavno. A Zakon o obveznim odnosima jasno kaže što se zove osiguranje tražbine. Kada dokažemo da imamo 5 do 10 neuspjelih ovrha, a da se i dalje stvara šteta, nadležni sud nam omogućuje da osiguramo tražbinu na takav način da se izvrši obustava isporuke vode. Taj potrošač neće ostati bez vode. Mi ćemo po svojim uvjetima njemu osigurati vodu na drugi način. Pročitajte opće i tehničke uvijete Dvorac d.o.o. i tamo sve jasno piše, a objavljeno je na našoj web stranici. Imamo korisnike koji stvaraju ogromnu štetu, a ne može ih se iskopčati. Uvijek se vodilo računa o interesima naših korisnika i tako će biti i u buduće.

Igor Uranjek

-Ako je išta od ovog istina naravno da institucije moraju odraditi svoj posao. Fascinira me da vi na bazi ovakvog jednog letka bez potpisa iznosite optužbe i donosite zaključke. Na osnovu nečeg što je mogao napisati bilo tko zlonamjerno bez potpisa Vi optužujete direktora. Ova točka je izvješće i plan za 2020. godinu i nema veze s ovim što ste vi sad rekli.

Marko Tomoković

-Tko je sastavljao bilancu i račun dobitka i gubitka? Što je s rezultatima inspeksijskog nadzora Državnog inspektorata? Jeli istina da se na Općinskom sudu u Osijeku vodi spor koji je pokrenuo državni inspektorat protiv Urbanizma?

Jozo Piškorjanac

-Kad su financije u pitanju one su dobre. Bivši direktor je ostavio financije ostavio kako je ostavio. Nadovezao sam se na izjavu direktora Urbanizma koji je rekao da je u kolektivu sve kako treba biti. Nikog nisam optužio nego tražio objašnjenje. Ako to nije istina, lako će se dokazati.

Ana Brajnović

-S obzirom da ističete kako ste javno istupili s dobrom namjerom zanima me jeste li prije toga otišli kod direktora Urbanizma i postavili mu ova pitanja?

Igor Uranjek

-Zanima me znate li u kojem je postupku razdvajanje Urbanizma od Dvorca i kakvi će biti vlasnički udjeli? Mislím da je to dosta bitno.

Siniša Peterlić

-U pogledu vlasničke strukture tvrtke Urbanizam važno je napomenuti da je skupština tvrtke Urbanizam Dvorac. Takav primjer ne postoji bilo gdje u okruženju. To sprječava određene mogućnosti prema EU projekta. Što se tiče vlasništva tvrtke otišao je dopis Trgovačkom sudu da vlasnik tvrtke bude 100% grad Valpovo. Razgovori traju od početka godine. Sada je dopis na sudu. Tvrtka posluje pozitivno i imamo revizorsko izvješće. Niti jednom riječju nije rečeno da sve dobro funkcionira nego da postoje određeni problemi koji se rješavaju. Iskazujem zadovoljstvo svim djelatnicima tvrtke koji su zaslužni za ove pozitivno poslovanje. O ovim pismima možemo razgovarati na nekim tematskim sjednicama. Trebalo bi bit zadovoljstvo Grada i vijećnika pozitivno poslovanje gradske tvrtke.

Jozo Piškorjanac

-Pozitivno je financijski, ali je prije bilo bolje. Ako u ovom letku piše da je direktor obećavao povećanje onda direktor zna kome je to obećavao. U ime Kluba molim tematsku sjednicu za Urbanizam.

Glasanje za tematsku sjednicu: Prijedlog nije prihvaćen

Glasanje za izvješće: 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN, 1 glas PROTIV

Glasanje za poslovni plan: 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN, 1 glas PROTIV

Nakon provedenog tajnog glasanja predsjednik proglašava izabrane kandidate:

1. **SONJA BLAŽEVIĆ**, Valpovo, Florijanova 44, članica,
ALEN BUDIMIR, Valpovo, T. Ujevića 53, zamjenik članice
7 glasova
2. **IZAK POLJAK**, Valpovo, P. Preradovića 37, član,
MATEJ TABOR, Valpovo, M. Gupca 121, zamjenik člana
7 glasova
3. **KRISTINA MIŠINEC**, A. E. Miroljuba 2, članica,
MATEJ CVENIĆ, Vij. Hrvatske Republike 1, zamjenik članice
7 glasova
4. **ANAMARIJA CERJAK**, Valpovo, E. Kvaternika 3, članica,
ANAMARIJA BANDIĆ, Valpovo, zamjenica članice
7 glasova
5. **RITA RITGASER**, Valpovo, Osječka 51, članica,
MARIJA GRGIĆ, Valpovo, A. M. Reljkovića 1A, zamjenica članice
7 glasova
6. **VALENTINA VUJIĆ**, Ladimirevci, B. Radića 75, članica,
SANELA BULJAN, Valpovo, A. E. Miroljuba 28, zamjenica članice
9 glasova
7. **ANDREA ŠEBALJ**, Valpovo, A. Starčevića 99, članica,
MATEA SOPIĆ, Valpovo, Starovalpovački put 2A, zamjenica članice
10 glasova
8. **IVANČICA BULUT**, Valpovo, M. Gupca 124, članica,
FILIP GLAVICA, Ladimirevci, B. Radića 8, zamjenik članice
10 glasova
9. **MATEJ VIDRANSKI**, Valpovo, J. Pintarića 4, član,
IVAN IVIĆ, Valpovo, T. Ujevića 7, zamjenik člana
9 glasova

TOČKA 13. PITANJA I PRIJEDLOZI

Predsjednik utvrđuje da nema pitanje i prijedloga i zaključuje sjednicu.

.....

ZAPISNIČAR:

TAJNIK GRADA:

PREDSJEDNIK

GRADSKOG VIJEĆA:

Kristina Vidošić

Zvonko Barišić, dipl. iur.

Dejan Pisačić, prof.